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XLII EXPOSICIÓ REGIONAL DEL COLOM MISSATGER


Per la present els informo que la Federació Balear de Colombofilia organitzarà la XLII Exposició Regional del Colom Missatger, els dies 3 i 4 de gener de 2015, al Centre Cultural Sa Mina (Lloseta), amb la col·laboració del C.C. Lloseta.
BASES DEL CONCURS

Primera.- Els coloms classificats en cada un dels diferents grups s’inscriuran gratuïtament en la XL Exposició Nacional de la paloma mensajera, que es celebrarà a Tenerife del 7 al 11 de gener de 2014. 

Segona.- La participació en l’Exposició Regional per part dels clubs, en qualcuna de les seves categories, es de caràcter OBLIGATORI. Els contingents per clubs s’indiquen seguidament. Aquells amb un cens anual superior a 2.000 coloms podran duplicar la seva participació.
· Grup A.- Bellesa Colomins
2 mascles i 2 femelles

· Grup B.- Bellesa Adultes
2 mascles i 2 femelles

· Grup C.- Standard internacional colomins
contingent lliure
· Grup C.- Standard internacional adultes
contingent lliure
· Grup D.- Sport internacional
contingent lliure

Tercera.- Inscripció: cada club en el moment de la inscripció presentarà:

· Un sobre “tancat” amb la relació dels coloms amb el nom dels seus propietaris (adjuntem impresos).
· Un sobre “obert” amb la relació dels coloms, sense el nom dels seus propietaris i els certificats reglamentaris del grup “Sport” (adjuntem impresos).
· Els coloms que participen en el grup Bellesa i el grup Standard internacional, no podran dur anelles de plàstic, ni cap distintiu (pintades, etc.).
Quarta.- L’entrega dels coloms procedents de Mallorca s’haurà de realitzar el divendres 2 de gener, al Centre Cultural Sa Mina (C/ Reis Catòlics s/n, Lloseta), de les 18:00 a les 20:00 hores amb les inscripcions corresponents (sobre obert i tancat). Els coloms de Menorca i Eivissa, s’hauran d’enviar el dimarts dia 30 , per poder rebre’ls el dimecres al mati. El domicili on s’han d’enviar és:
C.C. Es Pil·lari
Telèfon: 627.931.688 (Torcuato Vilchez)
C/ Montaña, 377 (Bar Ca S’Arroser)
07600 Es Pil·lari
Quinta.- Premis, obtindran premi:

· Els tres primers classificats de cada grup o categoria.

· El primer club classificat (placa commemorativa).

Sexta.- A l’objecte de poder facilitar l’organització de l’Exposició, els clubs hauran de informar a la Federació, abans de dia 30 de desembre dels coloms que presentaran per club en cada categoria. Podeu comunicar-ho per e-mail i adjuntar una còpia del imprès “sobre obert” amb la relació dels coloms, sense el nom dels seus propietaris.
Setena.- La participació en la XLII Exposició Regional del colom missatger es de forma gratuïta.

Octava.- Programa d’actes (l’adjuntem amb la present).

Novena.- Jutges: 

· Andreu Prohens Vicens
· Angela Costa Ferrer

Jutges suplents:

· Marc Mora Fluxa
· Jose Guillermo Sanchez Perello

Dècima.-  Es obligatori que, per realitzar l’exposició social, els clubs hagin de sol·licitar al Comitè Balear de Jutges, que els designi un jutge.
Onzena.- S’aplicarà el Reglament de l’Exposició del Colom Missatger o, en cas que fos necessari, el de l’Exposició Nacional, que haurà d’estar exposat en el tauló d’anuncis de cada club (adjuntem copia).
Dotzena.- En el cas que tingueu qualque dubte, us podeu posar en contacte amb la FBC (971.278.643/ 690.695.495) i/o amb el Sr. Juan Bisbal Antich (674.60.72.61) i/o amb el Sr. Marc Mora Fluxa (636.133.391).

Esperant la màxima participació dels nostres associats, rebin una cordial salutació.







Palma a 16 de desembre de 2014





FEDERACIÓ BALEAR DE COLOMBOFILIA
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JUAN BISBAL ANTICH






PDTE. COMITÈ BALEAR DE JUTGES

